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Milí čtvrťáčci! 

 

V minulém týdnu jste začali závěrečný díl matematiky opakováním. A tento 

týden budeme v opakování pokračovat. Budete potřebovat jen učebnici a 

školní sešit. 

 

1. Uč. str. 3 / cv. 8 – vypočítej do sešitu 

2. Uč. str. 3 / cv. 9 – vyděl do sešitu a nezapomeň napsat kontrolu pomocí 

násobení 

 

A protože matematika není jen počítání sloupečků, zopakujeme si také  řešení 

slovních úkolů. Nezapomeň, že musíš napsat zkrácený zápis, všechny výpočty 

a správnou odpověď. 

 

3. Uč. str. 3 / cv. 5, 6 – vypočítej do školního sešitu 

 

Správné řešení najdeš na další straně příprav! 
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1. Uč. str. 3 / cv. 8 

 

8 175, 540, 2 484, 7 476, 35 061, 28 840, 5 478, 11 520 

 

2. Uč. str. 3 / cv. 9 

 

126 450 ( zb. 1 ), 12 288 ( zb. 5 ), 12 333 ( zb. 5 ), 47 417 ( zb. 5 ), 52 828 ( zb. 3),  

16 555 ( zb. 2 ), 9 007, 123 093, 20 110 ( zb. 3 ) 

 

3. Uč. str. 3 / cv. 5 

 

mouky  560 kg      

cukru   o 40 kg více   560   +   40  =  600 560 

těstovin  o 20 kg více   600   +   20  =  620 600 

zboží   ? 620 

                                                                                                                                  1780 

Do prodejny přivezli celkem 1 780 kg zboží. 

 

4. Uč. str. 3 / cv. 6 

10 tyček po  160 cm        160 cm = 16 dm    16 : 7 = 2 ( zb. 2 )         10 . 2 = 20 

5 tyček   po  220 cm         220 cm = 22 dm    22 : 7 = 3 ( zb. 1 )           5 . 3 = 15 

1 tyčka             7 dm  

Tyček                ?                     20  +  15  =  35 

Může vyrobit 35 tyček k rajčatům. 

 


